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HUNCJIDINNH 3ACAT JAPTBIH X3POIXKYYJIBI' ATEHTJIAT
BUENIH TAMHMP CIIOPTBIH XOPOOHBI JIAPTBIH TYIIIAAI

£L00 57 OHBI Qf capbiH Q‘f enep IOyraap © { ) Ynaan6aarap xoT

" TawyypuitH TaML33H ABYynax Tyxau

Huiicnanmith BTC-blH  xopooHbl 2003 OHbl 6WeniiH Tamup CrnopTbiH apra
XaMX33HuWii Teneenereer yHgacnad TYWAAX Hb

Har. YnaaH6aatap xoTbiH 2003 OHbl ©CBOpWIAH TILWYYpYaWiiH aBapra
wanrapyynax TaMuaaHuiir 2003 oHbl 1-p capbiH 18-19 -Hbl egpyyaan TeB LBHranasx

XYPI3MaHTMIAH 43praaax MeceH rynryypolH Tanbaiig seyyncyrai.

Xoép. TaML33HUIA TECBUIAT HIrAYraap, TAMUASHUA Wyyr4yaniiH 6ypanaaxyyHUAr
Xxoépayraap xaBcpanTtaap Tyc Tyc 6atancyrai.

lypaB. TamuaaHuin warHang 3opuynaH 218 500 Terperniir crnopTbiH apra
X3)X33HUW 3apanaac rapraxsir HA-60 K. LiagaHcoaHoM /-4 3eBLueepcyrai.

[Hepes. TaMU33HWIr y3an cypTan,30xuoH GairyynantbiH eHOep X3MX33HA
AByynaxbir MapraxunTaH /C.[Nypasgopx/-g gaanracyraii.

OAPTA 4 Y.HAPAHBAATAP

£070021
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Huiicnanuiin BTC-biH XOpOOHb! AaprbiH
2003 oHbl © /  TywaarnbiH HIFAYradp xaBcpant

Ta3MuU32HMKA TeceB

1. TaMupygbiH arHan

1-p 6ainp 10 x 5000 ter = 50000 Ter
2-p 6ainp 10 x 4000 Ter = 40000 Ter
3- p 6arip 10 x 3000 Ter = 30000 Ter
6yra —120 000 Ter
2. Wyyryauniid warHan 16 x 2x 3000 = 96000 Ter
- 1x1x2500 Ter = 2500 Ter
6yra - 98500 Ter

HUWAT OYH - 218 500%



HuiicnanuiiH BTC-biH XOpPOOHbLI AaprbiH
2003 oHbl ©4 TOOT TyllaanbiH Xoépayraap xascpanT

D
- TaMU233HMI WYYrYAUMAH OYPanaaxXyyH

1. N.UaHAa ync ePeHXUA LYYy Bra

2. H.OpasHaTysa ync HapuiiH 6udruiid gapra 01271
3. M.HapmaHgax ync Luyyry Cb[.

” 4. N1.Cymbsa ync Lyyrd CBA
5. [1.baarapxyy ync wyyry cb

6. Y.Ouupbar ync Lyyry Bra
7.7 .bona ync Lyyry MTX

-~ 8. b.[Janrapmaa ync Lyyry B3
9. H.Ulorsonmaa ync wyyry cxa

& 10. H.HapmaHgax ync wyyry cxXa
11. B.Hamxas ync Lyyry cba

12. . AnTaHrapan ync Lyyry cbA

13. Asaxyy ync Lwyyry XyQ

14. [lopx ync wyyry xyq

2 156. UapaHHagmug ync Lyyry B3/
s 16. SpasHa-Oump ync Lyyry 630
17 . Mypas 1-p 3apar  wyyry cbA
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